

株式会社ジェイアール東日本企画 総合企画本部総務局総務·広報部

〒150-8508 渋谷区恵比寿南 1-5-5

TEL: 03-5447-0974 FAX: 03-5447-7810

報道関係各位 2024年1月11日

「Meeeat Up! MIYAZAKI ひなたダイニング」 みやざきブランドに出会える飲食店フェアを開催!

株式会社ジェイアール東日本企画(東京都渋谷区:代表取締役社長 赤石 良治)は、宮崎県「みやざき農畜水産物 架け橋フェア事業」の受託者として、1月29日(月)より東京駅・新宿駅周辺エリアを中心とした首都圏飲食店で宮崎県の食 材「みやざきブランド」をお楽しみいただける宮崎県主催の飲食店フェアを実施いたします。





イメージ画像:みやざきブランド

1. 飲食店フェアについて

名 称: Meeeat Up! MIYAZAKI ひなたダイニング

期間:令和6年1月29日(月)~令和6年2月29日(木)

エリア:東京駅、新宿駅周辺エリア(約60店舗で開催)

内容: (1)参加店舗で「みやざきブランド」のオリジナルメニューをお楽しみいただけます。

(2) 対象メニューをお召し上がりいただきアンケートに答えていただくと「オリジナル巾着」が当たるプレゼントキャンペーン

を実施します。さらに条件を満たすと「宮崎牛」が当たるチャンスも!

※詳しくは特設サイト「キャンペーン情報」をご確認下さい。

その他:参加店舗等の詳細については、以下の特設サイトよりご確認下さい。

https://hinata-dining.jp/



2. 【報道関係者様向け】お披露目会 取材申し込みついて

「Meeeat Up! MIYAZAKI ひなたダイニング」飲食店フェアの開催に先立ち、食材のご紹介、試食試飲を兼ねたお披露目会を開催いたします。取材をご希望の場合は以下の項目をメールに添えて、問合せ先までご連絡ください。

名 称:ひなたダイニング パーティ 2024

日 時: 令和6年1月22日(月)19:00~21:00 ※18:30 受付開始予定

場 所: Opuses (東京都中央区銀座8丁目9-4ザ ロイヤルパーク キャンバス 銀座8 内 14F)

申 込:留意事項をご確認の上、以下の項目を記載し1月15日(月)12:00までにメールでお申込みください。

・メール宛先 <u>info@hinata-dining.jp</u>

・件名「ひなたダイニングパーティ取材申し込み (媒体名)」

・本文に①お名前 ②ご所属 ③電話番号 ④メールアドレスをご記載ください。

- ※試食試飲を含むため、お席に限りがございますので、取材の決定につきましてはお申し込み順および当飲食店フェアと の親和性を考慮し選定させていただきます。
- ※お申込み後、前日までに確定のご連絡をさせていただきます。確定のご連絡がない場合はご入場いただけません。 何卒ご理解くださいますようお願い申し上げます。

【留意事項】

- ・試食試飲の数に限りがございます、各社1名様でのお申込みをお願いいたします。
- ・当日はインフルエンサーを含めた一般のゲストもご来場いただきます、撮影の際にはご配慮をお願いいたします。
- ・レストラン内での開催のため、大型の撮影機材お持込みはご遠慮くださいますようお願いいたします。

3. お問い合わせ先

株式会社ジェイアール東日本企画 ソーシャルビジネス・地域創生本部内

Meeeat Up! MIYAZAKI ひなたダイニング事務局

メールアドレス: info@hinata-dining.jp

【報道関係お問い合わせ先】

株式会社ジェイアール東日本企画 総合企画本部 総務局 総務・広報部 TEL:03-5447-0974